

Dostawy - 493793-2018

09/11/2018 S216 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Chełm: Rowery

2018/S 216-493793

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 197-444859)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miasto Chełm

ul. Lubelska 65

Chełm

22-100

Polska

Osoba do kontaktów: Monika Lepionko

Tel.: +48 825652223

E-mail: monika.lepionko@umchelm.pl

Faks: +48 825652254

Kod NUTS: PL812

Adresy internetowe:

Główny adres: www.chelm.pl

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Chełm

ul. Gminna 18

Pokrówka

22-100

Polska

Tel.: +48 825636553

E-mail: sekretariat@gminachelm.pl

Faks: +48 825637793

Kod NUTS: PL812

Adresy internetowe:

Główny adres: www.gminachelm.pl

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Kamień

ul. Diamentowa 15

Kamień

22-113

Polska

Tel.: +48 825671571

E-mail: sekretariat@kamien.gmina.pl
Faks: +48 825671571
Kod NUTS: PL812
Adresy internetowe:
Główny adres: www.kamien.gmina.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) Wielkość lub zakres zamówienia
- II.1.1) Nazwa:
Dostawa systemu roweru miejskiego i gminnego dla zadania w ramach przedsięwzięcia „Budowa niskoemisyjnego systemu transportu w Chełmskim Obszarze Funkcjonalnym”
Numer referencyjny: RPW.042.1.10.2018
- II.1.2) Główny kod CPV
34430000
- II.1.3) Rodzaj zamówienia
Dostawy
- II.1.4) Krótki opis:
Przedmiotem zamówienia jest dostawa systemu roweru miejskiego i gminnego dla zadania w ramach przedsięwzięcia „Budowa niskoemisyjnego systemu transportu w Chełmskim Obszarze Funkcjonalnym” w ramach Osi Priorytetowej 5. Efektywność energetyczna i gospodarka niskoemisyjna, Działanie 5.4 Transport niskoemisyjny Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014–2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
06/11/2018
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 197-444859

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 23/11/2018
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:
Data: 10/12/2018
Czas lokalny: 11:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 23/11/2018
Czas lokalny: 11:30
Powinno być:
Data: 10/12/2018
Czas lokalny: 11:30
- VII.2) Inne dodatkowe informacje:

